2. Uziti Pythagorovy veéty
(K vypoctu vSech tiloh pouzivej kalkulacku. ﬁlohy, které nemaji prostor na feSeni, jsou ndméty na
samostatnou praci, fes je na papir.)

1. Vypocitej délku uhlopticky obdélniku, ktery ma uvedené délky stran:

a) a=11 cm; b=60 cm b)a=10cm; b=24cm
¢c) a=84cm;b=13cm d)a=8dm; b=18 cm
2. Vypocitej délku strany obdélniku b, jestlize zna§ délku strany a a velikost uhlopficky u:
a)a=13 cm; u=85cm b) b=17 cm; u = 145 cm
c¢)a=18 cm; u =23 cm d)a=7cm;u=15cm

3. Vypoctitej polomér kruZnice opsané obdélniku, ktery ma rozméry stran:
a)a=8cm;h=15cm b)a=112 mm; b =15 mm

c)a=43cm; b=6,8 cm dya=24dm;b=13 cm
4. Ve &tverci, ktery méa danou délku strany a (nebo obvod o), vypocitej délku uhlopficky a polomér

kruZnice opsané:
a)a =6cm b)a=17,9 cm

c)a=032m d) obvod ¢tverce o = 35,6 cm
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*% 5. Ve ¢tverci zname délku uhlopticky u. Vypocitej délku jeho strany:

a)u=18 cm b) u =45 mm
c)u=0,72m d)u=423 cm
st 6. Ve &tverci zname polomér r kruznice opsané. Vypocitej jeho obvod:
a)r=10cm b) » =29 mm
c)r=73cm d) r=0,56 m
.V rovnoramenném trojihelniku je pojmenovana zékladna z a rameno r. Vypocitej vysku v na zakladnu:
a)z=8cm; r=5cm b) z=80 mm; »=41 mm
¢)z=13cm; r=15cm d)z=18,6 cm; r=10,2 cm

. Vypocitej velikost zakladny z rovnoramenné¢ho trojuhelniku, jestlize znas velikost ramene r a vys-

ky v na zékladnu:
a) r= 85 mm; v =84 mm b) r=5cm; v=14 mm

¢))r=47cm; v=23 cm d))r=103 cm; v=19 cm

. Vypocitej délku ramene rovnoramenného trojuhelniku, jestlize zna§ velikost zakladny z a vysky v

na zakladnu:
a) z=120 mm;v =11 mm b) z=18cm;v=12 cm

¢) z=30cm; v=23 cm d) z=1m;v=40cm
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